

王晖赴通州区调研时强调

志存高远谋发展 争先创优谱新篇 奋力走在全市现代化建设最前列



贯彻落实党代会精神
走好新时代赶考之路

晚报讯 昨天,市委书记王晖赴通州区,围绕全面贯彻落实市第十三次党代会精神以及深入推进党史学习教育、粮食安全、冲刺全年目标等工作开展调研。王晖强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实省市相关部署,狠抓当前各项工作,奋力冲刺四季度,加快推动市党代会各项决策部署落地落实,志存高远谋发展,争先创优谱新篇,奋力走在全市现代化建设最前列。

通州区骑岸粮食储备库有限公司是一家以区级储备为主的国有粮食收储企业,主库区总仓容2.5万吨。王晖走进库区,仔细询问粮食收购、储存、出库销售轮换等情况,希望企业按照上级部署,科学实施储备粮体制机制改革,确保储备粮安全稳定。他强调,要全面抓好粮食生产、储备和流通等环节,着力提高粮食安全保障能力,确保粮食从种到收颗粒归仓、从储到销毫厘不差,为全市粮食安全作出更大贡献。在南通高新区,王晖实地调研了光电新材料及器件项目、威斯派尔项目建设情况,详细了解项目建设、技术创新、产品销售等情况。他希望企业加快推动项目建设,力争早竣工、早达产、早见效;属地政府要围绕产业链上下游,加大项目招引力度,优化供应链体系,提升本地配套率,全力营造最优营商环境。

在随后召开的座谈会上,王晖听取了通州区工作汇报。王晖指出,近年来,通州区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉践行新发展理念,抢抓长三角一体化发展等战略机遇,聚力推

进高质量发展,经济发展动能更加强劲,城乡面貌持续改善,人民生活水平不断提升。

王晖强调,要全力以赴抓好市党代会精神落地落实,围绕报告提出的“通州建设产业创新高地”目标,抓好培育产业集群、集聚创新资源等重点工作,加快打造具有通州鲜明标识的地标产业集群。要坚定不移培育创新型企业、壮大高新技术产业、发展新型研发机构,切实提升南通高新区发展能级。要全力冲刺年度目标任务,对照指标补短板、强弱项,做到决战决胜、目标必成。要认真配合做好省委涉粮问题专项巡视,高度重视粮食安全工作,严整严治涉粮问题,压紧压实粮食安全责任,高质高效推进农业农村现代化,全面提升粮食安全发展水平。要更高标准抓好党的建设,坚决扛好管党治党主体责任,深化党史学习教育,加强干部能力建设,抓好基层组织建设,提升基层治理效能,以高质量党建引领保障高质量发展。

王晖说,市委对通州的发展高度重视、寄予厚望。通州区各级党员干部要保持“争第一、创唯一”的拼劲闯劲,以勇当南通发展硬核区、强支撑的担当,推动各项事业走在前列。要增强大局意识,坚持高站位、宽视野谋划推进工作,坚定不移推动市党代会精神落地生根、开花结果,努力为全市发展多挑担子、多作贡献。要凝心聚力抓工作,持续提振精气神,保持干事创业激情,努力以奋斗姿态答好时代考卷。

市领导王洪涛参加调研。
记者朱文君

第十四届家庭文化节主题活动举办 省市两级“最美家庭”榜单揭晓

晚报讯 昨天下午,由市妇联主办的“江海心·家国情”南通市第十四届家庭文化节主题活动在南通开发区能达剧院举办。省妇联副主席、党组成员席玉峰出席,市委常委、组织部部长封春晴出席并讲话。

封春晴表示,要充分挖掘新时代家庭观的时代内涵,以社会主义核心价值观为引领,升华爱国爱家的家国情怀,建设相亲相爱的家庭关系,弘扬向上向善的家庭美德,体现共建共享的家庭追求,真正让家庭成为人们梦想启航的地方。要扎

实推进家庭家教家风建设落地生根,积极推动更多“文明家庭”“五好家庭”“最美家庭”在全社会竞相涌现。要努力营造家庭建设的浓厚氛围,大力宣传坚守道义、彰显美德、弘扬正能量的优秀家庭,让家风正、家教好、家庭美的动人旋律在江海大地广为传唱、经久不衰。

当天,2020年度江苏省最美家庭南通榜单、2021年度南通市最美家庭、南通市“百佳”美丽庭院(阳台)获奖家庭揭晓。

市领导陈俊、马啸平参加活动。
记者严春花

王晖调研督查“我为群众办实事”项目推进情况 把实事办到老百姓心坎上

晚报讯 作为全面推进乡村振兴的龙头工程,整市推进高标准农田建设被列为“我为群众办实事”第一批市级重点项目。昨天上午,市委书记王晖率队调研督查高标准农田建设推进情况,强调要坚持把“我为群众办实事”实践活动作为检验党史学习教育成效的“试金石”,用心用情解决群众关心关注的实际问题,真正把实事办出实效,办到老百姓心坎上。

据了解,我市在全省率先研究出台高水平打造全省高标准农田建设区域化整体推进示范区实施方案,“十四五”期间,将新建和改造提升200万亩高标准农田。今年我市将建成40万亩高标准农田,截至目前,已建成34.5万亩。

位于通州区十总镇的育民村,已建成高标准农田5900亩,占耕地面积的95%;土地流转面积4755亩,流转率达81%。土地平整溢出的耕地,成为村集体经济组织新的“造血细胞”。王晖详细了解高标准农田建设、新型合作农场培

育、稻麦种植、村营收入等情况。他希望育民村进一步加强长效管理,创新工作方法,全面提高高标准农田产出水平,促进农业增效;新型合作农场作为市场主体,要不断提升经营管理能力,提高农业整体效益,助力农民增收。

调研中,王晖指出,加强高标准农田建设,是实施乡村振兴战略,保障国家粮食安全的重要举措,也是富民增收、改善农村人居环境的重要抓手。要按照“我为群众办实事”实践活动的相关要求,围绕“建好省级示范区、争创全国示范区、全面当示范”的总目标,坚持高起点规划,高标准建设,打造一批规模大、生态优、效益高的高标准农田样板区。要结合高标准农田建设,大力推进农村人居环境整治,特别是危旧、破旧房屋及辅房整治,周密做好摸底调查、政策制定、宣传动员、组织实施等相关工作,持续改善农村整体面貌,为农民群众提供更高品质的生活环境。

市领导王洪涛参加调研督查。
记者朱文君

省人大调研教师队伍建设情况 总结南通经验 答好时代答卷

晚报讯 19日至20日,省人大常委会委员、教科文卫委主任周琪率调研组来通,就教师队伍建设《教师法》实施情况进行座谈,听取相关意见建议。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋参加相关活动。

我市是省政府确定的首批教育现代化市级示范区建设单位。近年来,我市全面实施《教师法》,始终将教师摆在立教之本、兴教之源的突出位置,全市教育现代化监测综合得分92.12分,位居全省第二。全市现有各级各类学校1158所,在校生105.17万,教职工8.77万,涌现出以“全国教书育人楷模”李吉林、李庚南等为代表的一批又一批

优秀教师。

调研组对南通相关工作予以充分肯定,认为南通教育起步早、基础好、经验多,贯彻落实《教师法》扎实到位,教师队伍建设在全省走在前列,相关做法、经验值得向全省推广。调研组要求,南通要立足于答好时代答卷,瞄准教师队伍建设中存在的问题发力,积极寻求破解之道,探索南通之路,加强教师队伍建设,培养出更多的“大先生”,为全省相关工作探路。要深入研究学习张謇先生的教育思想,引导社会各界学习张謇先生的情怀和精神,勇于承担社会责任,为教育事业发展贡献出力,确保教育航船行稳致远。

记者张烨



18日,国际风景园林师联合会(IFLA)公布了2021国际风景园林师联合会亚太地区风景园林奖(IFLA APR)的获奖名单,南通市濠河风景区景观照明设计(如图)荣获最高荣誉杰出奖。

记者蒋娇娇